







2015 年 11 月 11 日 株式会社ブランシェ ユーシーカード株式会社 MasterCard 大日本印刷株式会社

美容サロン大手のブランシェ、UC カードの Wallet サービスを導入 日本初となる「MasterPass」及び「モバイルプリペイド」サービスが利用可能に

美容室や飲食店 42 店舗で、2015年 11月 16日(月)より順次サービス開始

株式会社ブランシェ(本社:愛知県春日井市、代表取締役:福本勝則、以下:ブランシェ)は、みずほフィナンシャルループの一員であるユーシーカード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:樋口 一成、以下:UC カード)が提供する、Wallet サービス「My Wallet」の取り扱いを 2015 年11月16日(月)より開始いたします。

My Wallet は、UC カードが、MasterCard(本社:ニューヨーク州パーチェス、日本地区社長:ナンダン・マー)と大日本印刷株式会社(本社:東京都新宿区、社長:北島義俊、以下:DNP)の2社と共同開発したサービスで、ブランシェは本サービス導入により、「MasterPass^M(マスターパス)」及び「モバイルプリペイド」が使用可能となります。

ブランシェは、美容サロン情報スマートフォンアプリ「Salon de Wallet (サロン・ド・ワレット http://salondewallet.com)」を導入し、同アプリ内でブランシェ専用 EC サイトを展開しておりますが、同サイトでの決済を簡素化したいというお客様のご要望に応え、簡単且つ安全・安心に決済できる MasterPass を導入する運びとなりました。

また、従来より、ブランシェ・グループ全店舗でご利用いただけるプラスチックカード型プリペイドカード「ブランシェプレミアムカード」(株式会社バリューデザインが提供する「バリューカード ASP サービス」を利用)を発行し、決済機能に加え、お客様へ様々なサービス・特典を提供してまいりましたが、更なるサービスの向上を目的にモバイルプリペイドサービスを導入いたします。

UCカードは、2014年7月にMasterCard と DNP の協力のもと、MasterPass 及びモバイルプリペイドを共同で提供することに合意し、今般、Wallet サービス「My Wallet」を開始します。今後もクレジットカードだけではなく、多様な決済サービスを提供することで、更に多くの分野にてキャッシュレス化を推進し、お客さまの利便性向上に努めてまいります。

■MasterPass の特徴

①お客様の購買時の操作を簡素化

お客様が事前に複数のクレジットカード情報や住所をMasterPassアカウントに登録することで、MasterPass に対応した加盟店舗での支払時に登録されたカード情報や住所などの情報を選択するだけで注文・決済を完了できます。

②安全・安心な EC 決済

MasterPass に登録したクレジットカード情報や住所などの個人情報はセキュリティ下で安全に保護・連携されます。また使いたい EC サイトそれぞれに情報を登録する必要がないため、サイトごとに ID・パスワードを管理する必要がありません。

③さまざまなプラスチックカード所有者が MasterPass を利用可能
MasterCard に加え、他社のブランドのクレジット・デビット・プリペイドカードが登録できます。



■モバイルプリペイドの特徴

- ①アプリ上にプリペイドカードを発行、またはお客様がお持ちのプリペイドカードを登録し、 アプリ上にてクレジットカードでチャージすることができるサービスです。
- ②お財布の中にカードを持ち歩かなくても、スマートフォンさえあればお支払いただけます。
- ③クレジットカードでのチャージだけでなく、残高・有効期限の確認も可能です。



ブランシェについて

愛知県春日井市、小牧市を中心に美容室、ネイルサロン、飲食店をはじめ全 12 業態、45 店舗と展開。"Future, Life, Design"をテーマに「美・食・住」をトータルにプロデュースし、お客様の趣向、自己表現、ライフスタイルの豊かな未来を提案し続ける企業です。2014 年美容学校の開校、2015 年事業所内保育園の開園など、人材育成や福利厚生などにも事業を拡張し、同年シンガポールに初の海外進出となる美容室とネイル一体型のサロンを OPEN。お客様の満足度向上のために業界の活性、異業種への多角的な展開で更なる躍進を図ってまいります。

UC カードについて

UC カードは 1969 年の創業以来、1,500 万人の会員の皆様に愛用され、現在では〈みずほ〉のグループ会社として、日本を代表するクレジットカードブランドに成長しました。これからも、カードに限らず現金取引のあるところ全てをマーケットとするペイメント産業をリードし、日本のキャッシュレス社会を創造してまいります。

UC カードは本件導入を契機に、今後加盟店、イシュアー、金融機関等にデジタル・ウォレットの 決済インフラを提供し、お客様への利便性の向上を図ってまいります。

MasterCard について

MasterCard (NYSE:MA) は、世界の決済業界におけるテクノロジー企業です。世界最速の決済ネットワークを運用し、世界 210 を超える国や地域の消費者、金融機関、加盟店、政府、企業を繋いでいます。多くの人にとってショッピング、トラベル、事業経営、財務管理など日々の商取引がよりシンプルで、安全かつ効率のよいものとなるプロダクト及びソリューションを提供しております。詳細は www.mastercard.co.jp をご覧ください。MasterCard のニュースは Twitter で@MasterCardAP (英語) または@MasterCardNews (英語) をフォローいただくか、公式ブログ Beyond the Transaction Blog (英語) をご覧ください。また、MasterCard のニュースルーム Engagement Bureau (日本語) で E メールアラートにご登録いただくと、最新ニュースをメールにてお知らせいたします。

DNP について

DNP は、IC カードの国内 No.1 ベンダーとして蓄積した技術やノウハウをスマートフォン向けサービスに展開し、IC カードとスマートフォンの"ハイブリッド戦略"を進めています。2012 年より「DNP モバイル Wallet サービス」を提供しているほか、2016 年春には「DNP スマートデバイス向けクラウドペイメントサービス」を開始します。今回、UC カードの Wallet サービスに付加価値を与える決済サービスとして、モバイルプリペイドサービスを ASP で提供します。今後は、決済機能と組み合わせたクーポンや情報の配信サービス等を通じて顧客満足度を高める施策や、Wallet サービスの利用データの活用などを提案し、さらなる Wallet サービスの利用の拡大と新規顧客獲得をサポートしていきます。

□My Wallet



Wallet サービス (※) を展開するため、MasterCard、DNP と共同で開発した UC カードのアプリケーションです。

Google Play/AppStore よりダウンロードが可能です。







Android の方はこちら



- ※Wallet (デジタル財布) …クレジットカード、キャッシュカード、ポイントカード等、お財布に格納している各種カードをスマートフォン上で一元管理/保有する機能
- * My Wallet はユーシーカード株式会社の登録商標です。
- * iPhone は米国およびほかの国々で登録された Apple Inc.の商標です。App Store は Apple Inc. のサービスマークです。
- * Android、Google Play は Google Inc.の商標または登録商標です。
- ※その他記載されている会社名および商品名は各社の商標または登録商標です。